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3amaya:
Haiigute Bce nmepBooOpa3HbIe

151 (PYHKIIUH:
f(x)=3

f(x)= x*
f(x)=cosx
f(x)=12
f(x)=x"



Tpu npaBuIa HAXO0KICHUS IIEPBOOOPAZHBIX

Ecimu pyHKIuu y=f(x) u y=g(x) UMEIOT Ha
ITPOMEKYTKE
1IepBOOOpa3HbIC COOTBETCTBEHHO Vy=F(x) u y=G(x), TO

dyHKUMA NMepBoobpa3Han
y = f(x) +a(x) y = F(x) + G(x)
y =k f(x) y =k F(x)

y = f(kx + m) y = F(kx +m)




Haiitu Bce meprooOpasHble ganHON GyaKuuu (1—17).

1. [3] 3x3-4x2, 2. [8] +-3.
x 3
3. [8] x*-2x. 4. [4] -2+ 3.
x X
5. (4] 2sinx+ x2 6. |5] Vx- Z.
Vx
7. [4] 4ex + x3. 8. [4 Vx +2x2Vx.
9. |4| sin2x+ 3cos 3x. 10. |5 4e 2 +(x-1)3.
> 2 s__9 2x
11. | 5| ————-sin?2x. 12. |6] 2cos? =.
Vx+ 3 2
| x 1
13. [6] = 14. [7] 5—5—.
3
15. | 7| cosxsin3x. 16. 7| .

— x+1
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